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                    ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ

  

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΥΠ’ ΑΡΙΘ.  112

  

       Την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2019, πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Οικονομικών
συνάντηση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Στρατιωτικών (ΠΟΣ) με τον Γενικό Γραμματέα
Οικονομικής Πολιτικής του Υπουργείου Οικονομικών, Χρήστο Τριαντόπουλο. Από την ΠΟΣ
συμμετείχαν ο Πρόεδρος Ταξίαρχος εα Βασίλειος Νικολόπουλος και ο Ειδικός Γραμματέας
Συνταγματάρχης εα Δημήτριος Ταραντίλης, ενώ στη συνάντηση παρευρέθηκε και ο
Διευθυντής του γραφείου του Γενικού Γραμματέα Φορολογικής Πολιτικής και Δημόσιας
Περιουσίας, Αριστομένης Μπίνης.

  

  

       Ο Πρόεδρος της ΠΟΣ ενημέρωσε αρχικά τον Γενικό Γραμματέα για τη δομή και το έργο
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της. Στη συνέχεια ανέλυσε τα θέματα που απασχολούν τα 

      

εν αποστρατεία στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και σχετίζονται με το Υπουργείο
Οικονομικών. Ειδικότερα αναφέρθηκε στις αποφάσεις του ΣτΕ για τις μνημονιακές
μειώσεις, στην υπ’ αρ. 244/2017 απόφαση της Ολομελείας του Ελεγκτικού Συνεδρίου για
την Εισφορά Αλληλεγγύης Συνταξιούχων (ΕΑΣ) και την οικονομική αποτύπωσή τους. Επίσης
συζητήθηκαν θέματα του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, που ενδιαφέρουν τους
αποστράτους  κλπ.

  

  

       Ο Γενικός Γραμματέας ζήτησε την πλήρη οικονομική αποτύπωση των θεμάτων που
συζητήθηκαν, έδωσε κατευθύνσεις ενεργειών για τις περιπτώσεις που απαιτούν
νομοθετικές ρυθμίσεις και εξέφρασε την πρόθεσή του για συνέχιση της συνεργασίας ή
κοινές συσκέψεις με συναρμόδιους φορείς όπου απαιτηθεί.

  

  

       Η συζήτηση διεξήχθη σε πολύ καλό πνεύμα συνεργασίας και διάθεσης επίλυσης των
θεμάτων.

  

                                                      Για το Διοικητικό Συμβούλιο.

                       Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                 Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
        
    

Βασίλειος Νικολόπουλος

Ταξίαρχος εα
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Βασίλειος Παπαδόπουλος

Ταξίαρχος εα

  
    

 3 / 3


